



Wojewódzka Stacja Pogotowia Ratunkowego w Szczecinie

Szczecin, 3.06.2025 r.

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ NR 1

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego klasycznego nr 2025.08.ZP prowadzonego w trybie podstawowym pn. „**Wykonanie kompleksowych prac naprawczych konstrukcji i poszycia dachu budynku filii Wojewódzkiej Stacji Pogotowia Ratunkowego w Stargardzie, przy ul. Bogusława IV 19.**”

Pytanie 1

Czy kondygnacja poniżej stropodachu zostanie opróżniona i wyłączona z użytkowania na czas prac, czy Wykonawca ma przewidzieć jej zabezpieczenie?

Odpowiedź

Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia, stanowiącym rozdział 2 SWZ oraz wzorem umowy, stanowiącym rozdział 3 SWZ, prace będą prowadzone w użytkowanym obiekcie. Obiekt będzie użytkowany w całości.

Pytanie 2

Prosimy o udostępnienie wzoru umowy – nie został załączony do dokumentacji przetargowej.

Odpowiedź

Wzór umowy zawarty jest w rozdziale 3 SWZ, która została opublikowana na platformie zakupowej w dniu wszczęcia postępowania

p.o. Dyrektor
Wojewódzkiej Stacji Pogotowia
Ratunkowego w Szczecinie

Dorota Łabinowicz